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      Компания «Копи принт-сервис«PRINT TERRA» предлагает полный комплекс услуг по поллиграфии - от идеи до материализации в готовый продукт.
Каждый новый проект мы оптимизируем по соотношению цена – качество - сроки.

Копи принт-сервис«PRINT TERRA» – динамично развивающаяся компания, осуществляющая свою деятельность с 2011 года.
Основной деятельностью нашей компании является печать на офсетных машинах. Основные критерии полиграфической компании –  высокое качество и невысокие цены.
Особое внимание уделяется работе с Заказчиком. В любое удобное для Вас время мы готовы встретиться и предоставить исчерпывающую информацию по организации скорейшего и наиболее выгодного для Вас производства полиграфической продукции.
Копи принт-сервис«PRINT TERRA» – в настоящее время компания производит рекламную продукцию. Наш опыт и технические возможности позволяют осуществлять выполнение широкого спектра объемных заказов для большинства возможных заказчиков.

Мы рады предложить вам:

1. производство полиграфической продукции
1. широкоформатную печать от 500 тг/кв.м.,
1. дизайнерские услуги

                                                            ПОЛИГРАФИЯ
1. Визитки, бланки, конверты, поздравительные открытки, плакаты;
1. Листовки, брошюры, флаера, буклеты.
1.  Цветные и черно-белые копии до формата А3 скидки свыше 100 шт
1. Набор текста, таблицы
1. Переплет на пластиковую пружину
1. Ламинация от А6 до А3 формата
1. Сканер до А3 формата

                 
      Мы выполняем все виды полиграфических услуг: ламинация, нумерация, и т.д. Также занимаемся разработкой дизайна в сфере полиграфии от визиток до каталогов. В настоящее время мы выполняет плановые и эксклюзивные заказы клиентов. Мощная техническая оснащённость и возможности типографского комплекса позволяют в короткие сроки осуществлять выполнение широкого спектра заказов для большинства возможных клиентов. Располагая собственной производственной базой мы предоставляем широкий спектр полиграфических услуг:
        
Цены считаются персонально,исходя из вида продукции,типа бумаги,цветности и тиража,поэтому звоните всегда рады вам помочь!
      
С уважением!!
              Копи принт-сервис«PRINT TERRA»
                 тел:+7 (727) 298 57 96  Елена
              E-mail: Print-terra2014@mail.ru
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